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ОПИТУВАННЯ НПП ТА ПП ЩОДО РОЗВИТКУ 
УНІВЕРСИТЕТУ ТА РІВНЯ ДОВІРИ ДО КЕРІВНИЦТВА

145 осіб



1. Чи задовлені ВИ виконанням Стратегії розвитку НУ «Чернігівська політехніка»?

(https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2021/03/strategia-roz.pdf)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2021/03/strategia-roz.pdf


2. Чи задоволені ВИ виконанням  Стратегії інтернаціоналізації НУ «Чернігівська політехніка»?
(https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/strategia-internaczionalizacziyi.pdf)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/strategia-internaczionalizacziyi.pdf


3. Чи вважаєте ВИ оптимальною організаційну структуру  НУ «Чернігівська політехніка»? 
(https://stu.cn.ua/universytet/struktura-universytetu/)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

https://stu.cn.ua/universytet/struktura-universytetu/


4. Які напрямки діяльності  Ви вважаєте пріорітетними для 
розвитку НУ «Чернігівська політехніка»? (оберіть один чи 
декілька варіантів, або запропонуйте свій варіант)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

Технологічний напрям: впровадження інноваційних технологій. Позиціювання Університету як зеленого 
університету, забезпечення сталого розвитку університету

Пріоритетом повинно бути: ліквідація наслідків обстрілів та відновлення приміщень. Однак, НАЙБІЛЬШ 
пріоритетними є навчальний процес та ПРИКЛАДНІ наукові дослідження, оскільки, на мою думку, саме вони повинні 
бути рушієм прогресу нашого закладу. Якщо є якісні освітні результати (навчальні дисципліни високого рівня), та 
якісні наукові результати (цікаві закордонним партнерам) - міжнародна співпраця буде розвиватися, що призведе 
до появи коштів на оновлення матеріальної бази та реновацію освітнього простору. 

Поступальне підвищення якості освітнього процесу, його діджиталізація, розвиток адитивних технологій



5. Оцініть рівень створених в Університеті  стимулюючих та мотиваційних механізмів 
для роботи НПП (ПП)  від 1 до 5 (де 1 - дуже погано ... 5 - задовільняє повністю)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

72,4%



6. Запропонуйте нові мотиваційні механізми  для підвищення 
якості роботи НПП (ПП)  (оберіть один чи декілька варіантів, 
або запропонуйте свій варіант)

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

сприяння вирішенню житлових проблем

заохочення за вагомі досягнення у науковій роботі

заохочення за вагомі досягнення у методичній роботі

заохочення за вагомі досягнення у педагогічній діяльності

заохочення за вагомі досягнення у організаційній діяльності

Надання можливості НПП участі у міжнародних наукових візитах, форумах, круглих столах для виступу з 
доповіддю та популяризації 

Заохочення повинні бути можливі для всіх тих НПП, які "роблять більше ніж середній рівень по закладу" у 
відповідній категорії. Хто публікує більше якісних статей - повинен мати заохочення (не обов'язково 
матеріальні), аналогічно і з іншими видами діяльності НПП (ПП)

Збільшення тривалості контракту за значні досягнення НПП у науковій, міжнародній чи іншій діяльності

Заохочення за протидію корупції з боку студентів

Прибрати обрізання навантаження за малокомплектні групи

Організація очного навчання та збільшення кількості аудиторних годин для базових дисциплін

Грошова винагорода не лише за видання навчального посібника а й монографії 

Повага до роботи викладача

Заохочення НПП зі сторони роботодавців

Заохочення повинно бути навіть найменших результатів в роботі. Здається, що роботу НПП просто не помічають



88,3

60,7

75,2

62,8

75,9 75,2

95,6

81,4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

Ректор Проректори min Проректори max Директори/декани 
min

Директори/декани 
max

Керівники 
структурних 

підрозділів  min

Керівники 
структурних 

підрозділів  max

Голова Студради

%  осіб від загальної кількості учасників опитування, що обрали рівень довіри 4 та 5 

7. Оцініть ВАШ рівень довіри до представників керівництва 
Університету  від 1 до 5 (де 1 - рівень довіри 0% (не довіряю) .... 
5 -  рівень довіри 100% (довіряю повністю))

Опитування НПП та ПП щодо розвитку університету та рівня довіри до керівництва - 2024

68%
69,4%

85,4%88,3%
81,4%



Дякуємо за увагу!
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